/ beleduc

62070
VOGEL-BEOBACHTUNG
TATION 3 IN1

BIRD OBSERVATION
STATION 3IN1

beleduc Lernspielwaren GmbH
Heinrich-Heine-Weg 2

09526 Olbernhau / Germany
www.beleduc.de

ohne Dekoration

without decoration

\_ Contents | NOTE: Please read instructions before assembly . Y,

Warnung: Dies ist eine Dekoration fiir den AuBBenbereich und kein \
Spielzeug. Kinder mussen in der Ndhe dieser Dekoration beaufsichtigt
werden. Platzieren Sie es so, dass es nicht umfallen oder gesto3en und
beschadigt werden kann. Bitte beachten Sie, dass Holz ein nattrlicher
Werkstoff ist und sich drauf3en, unter dem Einfluss von Feuchtigkeit
und Sonne, nach mehreren Monaten verandern kann. So kann das Holz
noch etwas nachdunkeln. Bei schlechtem Wetter oder starkem Wind
bitte abmontieren und ins Haus bringen.

Achtung: Dieser Artikel muss von einem Erwachsenen zusammenge-
baut werden. Im nicht zusammengebauten Zustand enthalt es
potenziell gefahrliche Stellen und Kleinteile. Bitte bewahren Sie es
auBerhalb der Reichweite von Kleinkindern auf. Das Paket enthalt
wichtige Informationen. Bitte bewahren Sie es fiir spater auf.

Warning: This is an outdoor ornament and not a toy, children must be
supervised when near this decoration. Position where it will not be
kicked or knocked and damaged. Please note that wood is a natural
material and therefore will be affected by being exposed to the
elements for several months, for example the color can darkenBring
indoors during periods of severe weather or high winds.

Warning: This item requires adult assembly. Unassembled , it contains
potentially hazardous points and small parts. Please keep it out of
baby’s reach. The package contains important information. Please keep
it for later.

B TR R ONEM, JEAREE, JLEAIEAE A
WEHUT FEITIXAO™ fho TN B A ™ OB A 2% 5 R s R Y
B WHER, AWM —FRME, #EE SN ARSA
PrikAs, FTRER SRR, AM S RWRETTIZ AR TR miis
, AT IAIREL, MEEWIHS . HERNRKEHAMES RS
FIPDRIPREAT B EE N

iy AU RASHT, FIOTEREN, ERAREAURN /N
, AREES RS, LA . 3E AT AR,
FOERGER, WEREE.

W

\ ScrewL x2-M3x12

Bolt M x1-M10 x 70 Bolt Nx 1-M10 x 120 J

@



=)
= il
Nut O x1-M10 Nut P x 2 - M6 Bolt Q x 2 - M6
\ Sticker R x 1- @32 ® x1 @ x1

Screw K
X2

Screw J
X 1

Sticker R

O

Tear off paper

N




@

Fixed way01

For solid stone or wood window sills

Window sill

L
/ =
A Tighten

Metal pin of wood top
insert hole




<’ Tighten

—>

Note: Bottom of bolt press
against the wall to hold
the feeding house upright

Hinweis: Die Struktur des Futterhauses
kann durch Wind, Sonne und Regen
locker werden.Bitte alle Schrauben,
Bolzen und Muttern regelmaBig
nachziehen, um ein Herunterfallen zu
verhindern.

Note: The structure of feeding house
may be loose by the wind, sun and
rain. The customer should frequently
tighten the all screws, bolts and nuts
to prevent falling down.

R AT RES AT EE
SHTRAMNRWG T

EfssE W vasich
SRR VBT ELE

HIS

BAY

=1

%o

Fixed way02

For folded metal window sills

0

|

screw
the nut P
X2

Aluminum
Window sill




Tighten

Tighten

N

Ya

Metal pin of wood top
insert hole

Tighten

Note: Bottom of bolt press
against the wall to hold
the feeding house upright

Hinweis: Die Struktur des Futterhauses
kann durch Wind, Sonne und Regen
locker werden.Bitte alle Schrauben,
Bolzen und Muttern regelmafig
nachziehen, um ein Herunterfallen zu
verhindern.

Note: The structure of feeding house
may be loose by the wind, sun and
rain. The customer should frequently
tighten the all screws, bolts and nuts
to prevent falling down.

FER . RPN
MRTRES TR
BRI TR
LUK H 8 H 3
AR E L. I8

iV
//‘f 1/1 HIH' ‘}/‘f

SRRPAENCHE, [T
77 i BT IR 22

AT EATE o

/




VOGEL-BEOBACHTUNGSSTATION 3 IN 1

Innovative Anbringung ohne Bohren und Kleben!

Hier konnen kreative und tolle Gestaltungen umgesetzt werden.
Hinweis: Nutzen Sie hierfiir eine geeignete Farbe fiir den AuBenbereich.

Geeignet fiir
alle Fensterbanke
aus Holz, Stein
oder Aluminium!

Mit einem Uberstand von
2,5 -7 cm und einer
Fensterbank-Starke

zwischen 2 -6 cm.

Suitable for
all window sills made of
wood, stone or aluminium!

For window sill protrusions
from min 2.5cm to max. 7 cm
and thicknesses between
2and 6 cm.

min.
25-7cm

BIRD OBSERVATION
STATION 3 IN 1

Innovative attachment without :
drilling and gluing! '

Creative and great designs can be implemented here.
Note: Use a suitable paint for outdoor use.

beleduc

®



